

- 1 FEB 1952 . . .

ХРОНИКА ИСКУССТВА

ТЕАТР

Давняя дружба связывает Ленинград и Карелию. Стали уже традиционными взаимные творческие отчеты, гастроли театральных коллективов.

Почти три недели будет выступать в нашем городе Петрозаводский музыкальный театр. Гости начинают свои выступления сегодня во Дворце культуры имени А. М. Горького музыкальной комедией Мурадели «Москва — Париж — Москва».

В дни гастролей будут показаны музыкальная комедия Милютина «Обручальные кольца», балеты Синисало «Сампо», Чайковского «Лебединое озеро» и «Спящая красавица», постановка для детей «Не бей девочонок» Заславского, оперетты Штрауса «Король вальса» и «Цыганский барон», Легара «Веселая вдова», Кальмана «Марица».

Спектакли карельских артистов состоятся и в Выборгском дворце культуры.